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Полтавською обласною прокуратурою в межах компетенції розглянуто 
Ваше звернення від 31.03.2024,.’що надійшло з Офісу Генерального прокурора, 
щодо представництва працівниками Полтавської обласної прокуратури інтересів 
Офісу Генерального прокурора у справі № 646/7033/17 та щодо притягнення до 
кримінальної відповідальності судді Ленінського районного суду міста Полтави 
Тимчука Р.І.

Повідомляю, що відповідно до ч. 4 ст. 58 ЦПК України, держава, 
Автономна Республіка Крим, територіальна громада беруть участь у справі через 
відповідний орган державної влади, орган влади Автономної Республіки Крим, 
орган місцевого самоврядування відповідно до його компетенції, від імені якого 
діє його керівник, інша уповноважена особа відповідно до закону, статуту, 
положення, трудового договору (контракту) (самопредставництво органу 
державної влади, органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого 
самоврядування), або через представника.

Відповідно до положень ст. 62 ЦПК України повноваження представників 
сторін та інших учасників справи мають бути підтверджені, зокрема, довіреністю 
фізичної або юридичної особи.

Наказом Офісу Генерального прокурора від 02.09.2020 № 402 «Про 
порядок представництва в суді органів прокуратури, забезпечення участі в 
розгляді судами справ, стороною або третьою особою в яких виступають органи 
прокуратури, їхні посадові та службові особи (самопредставництва)», зокрема 
пунктом 1.2, визначено, що участь у розгляді справ в цивільному судочинстві в 
порядку самопредставництва органів прокуратури, посадових і службових осіб, які 
діють від імені органу прокуратури, що є стороною або третьою особою у справах, 
здійснювати працівникам підрозділів з питань представництва в суді Офісу 
Генерального прокурора, обласних прокуратур за довіреністю та відповідно до 
положень про такі структурні підрозділи.

Наказом керівника обласної прокуратури від 28.02.2024 № 37 затверджено 
Положення про управління представництва інтересів держави в суді Полтавської 
обласної прокуратури.
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Відповідно до пункту 5.3 Положення, прокурори на підставі довіреності 
Генерального прокурора, його першого заступника або заступників, а також 
керівника обласної прокуратури, керівників обласних прокуратур інших 
регіонів, окружних прокуратур, їхніх перших заступників та заступників 
безпосередньо беруть участь у розгляді у цивільному судочинстві в порядку 
самопредставництва у справах, у яких Офіс Генерального прокурора, обласні 
прокуратури, окружні прокуратури, їхні посадові і службові особи, які діють від 
імені органу прокуратури залучено як відповідачів або третіх осіб.

Працівники відділу представництва інтересів держави з питань земельних 
відносин управління представництва інтересів держави в суді Полтавської 
обласної прокуратури, відповідно до розподілу обов’язків між працівниками 
відділу та інших організаційно-розпорядчих документів, забезпечують 
представництво інтересів Офісу Генерального прокурора у справі № 646/7033/17 
на підставі довіреності виданої заступником Генерального прокурора.

Повноваження представників перевіряє суд під час розгляду справи.
Окрім указаного повідомляю, що Ваше звернення щодо притягнення до 

кримінальної відповідальності судді Ленінського районного суду м. Полтави 
Тимчука Р.І. 12.04.2024 скеровано для прийняття рішення за належністю до 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
м. Полтаві.

Н ачальник управління представництва '

інтересів держави в суді і  Лариса КОБА


